



1 декабря 2016 г. В Гайском филиале Орского индустриального колледжа состоялась акция, приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом.



1 декабря 2016 г. В Гайском филиале Орского индустриального колледжа состоялась акция, приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Сегодня студенческим самоуправлением Гайского филиала "ОИК" (руководитель Егоров А.В.), волонтерским движением "Новое поколение" (руководитель Войтенко А.А.) совместно с членами местного отделения Молодой Гвардии и Городским молодёжным центром вышли на акцию, приуроченную к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

1 декабря - это не просто очередная значимая дата в календаре, а день скорби по миллионам умерших от этой неизлечимой болезни. На сегодняшний день такое заболевание, как СПИД, известно в каждом уголке земного шара. Его справедливо называют крупномасштабной эпидемией, чумой 20-го и 21-го веков, реально угрожающей человечеству.

На сегодня свыше 42 млн людей, живущих в самых разных уголках мира, страдают от смертельно опасного вируса, вызывающего у человека дефицит иммунитета. Ежедневно около 15 тысяч людей попадают в категорию больных. День борьбы со СПИДом призван остановить эту страшную статистику и уменьшить темпы распространения эпидемии по миру.

Ежегодно дата 1 декабря призывает всю мировую общественность не просто помнить об этой пока что неизлечимой болезни, но и быть терпимыми к тем, кто уже является переносчиком этого заболевания. И, главное, что должен для себя понять каждый из живущих на планете — следует понимать, что профилактика очень важна в борьбе за здоровье.

В ходе акции ребята раздали всем студентам и преподавателям колледжа информационные брошюры, буклеты и символы акции - красные ленточки. В день борьбы со СПИДом миллионы людей крепят ее на одежду в знак того, что понимают, насколько страшными могут быть последствия этого заболевания.